
СПРАВКА
О результатах плановой проверки деятельности Муниципального бюджетного 

дошкольного учреждения детский сад «Огонек» село 
Б - Ключи по вопросу организации контроля в образовательном учреждении: 

Цель проверки: повышение эффективности контроля в МБДОУ Б- 
Ключевской д/с «Огонек».
Основание проверки: приказ комитета администрации Первомайского района по 
образованию от 04.02.2019 № 18.
Срок проверки: с 6 по 8 февраля 2019 г.
Проверку осуществляли: Кулешова Т.М., методист по дошкольному
образованию.
Краткая характеристика дел по проверяемому вопросу:

1. В ходе работы было выявлено, что руководство МБДОУ Б-Ключевской 
д/с «Огонек» осуществляется в соответствии с Уставом дошкольного 
образовательного учреждения (далее -  ДОУ) и законодательством Российской 
Федерации. Заведующий Суханова Л.И., выполняет свои функции в 
соответствии с должностной инструкцией.

Были изучены и проанализированы следующие нормативно-правовые 
документы, на основе которых МБДОУ Б-Ключевской д/с «Огонек» 
осуществляет свою деятельность:

-Закон РФ «об образовании»;
- Конвенция о правах ребенка;
- Лицензия о правах ребенка;
- Устав дошкольного образовательного учреждения;
- Комплексный план лечебно-оздоровительной работы;
- План по укреплению здоровья;

Локальные акты:
- Положение о педагогическом совете ДОУ;
- Положение о Совете Учреждения;
- Правила внутреннего трудового распорядка;
- Должностные инструкции; 
г Приказы заведующего;
- Договор с родителями (законными представителями);
- Другие локальные акты, регламентирующие деятельность Учреждения и 
не противоречащие действующему законодательству Российской 
Федерации и настоящему Уставу дошкольного учреждения.
Вся вышеперечисленная документация соответствует предъявляемым к 

ней требованиям и соответствует перечню.
В ходе проверки выявлены следующие нарушения.
В договорах об образовании 88 воспитанников не указаны основные



характеристики ■ образования в части наименования образовательной 
программы.

В нарушение ФЗ от 29.12. 2012 № 273 — ФЗ «Об образовании в РФ» не 
обеспечено функционирование внутренней системы оценки качества 
образования.

В нарушение Порядка приема на обучение по образовательным 
программам дошкольного образования, в журнале регистрации заявлений о 
приеме воспитанников в учреждение не регистрируются документы 
предоставленные родителями (законными представителями) воспитанников при 
приеме. Издание приказов о зачислении воспитанников (3 -  х) состоялось ранее 
сроков выдачи путевок.

Образовательная программа дошкольного учреждения не соответствует:
- целевой раздел не содержит планируемые результаты освоения Программы с 
учетом особенностей развития детей с ограниченными возможностями 
здоровья, в том числе детей-инвалидов;
- содержательный раздел Программы не содержит описания образовательной 
деятельности в соответствии с направлениями развития ребенка, 
представленными в пяти образовательных областях, с учетом используемых 
примерных основных образовательных программ дошкольного образования и 
методических пособий, обеспечивающих реализацию данного содержания;
- описание вариативных форм, способов, методов и средств реализации 
Программы с учетом возрастных и индивидуальных особенностей 
воспитанников, специфики их образовательных потребностей и интересов;
- содержание особенности образовательной деятельности разных видов и 
культурных практик; способы и направления поддержки детской инициативы;
- коррекционный раздел образовательной программы не содержит специальных 
условий для получения образования ребенку-инвалиду, в том числе механизмы 
адаптации программы для указанного ребенка.
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